Mavemotuio Aryaiov

Tpufqpoe Madnpotikov

MaOnpa: I'oooeg Hpoypappatiopov
Aaokmv: Avopéag Ilaracaiovpog

[IénmTn ocpd a.6KIGEOV

Aoknon

Muw akolovBio. onueiov 000 1N meplocdTEp®V onueiwv pe ovvietayuéves (X;,y;) opilel pia
EMPAVELD LETOED TOL AEOVA X KO TNG YPOUUNG TTOL TPOKVTTEL EVAOVOVTOS IE VOVYPOLLILO TUUOTOL
10 oNUELO (X;, V;) HE TO (Xix1 Yir1), OTMOG QOIVETOL GTO TOPAKAT® GYNLLOL.
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Na ypaeet éva mpdéypoupo pe to omoio: o) Na ewodyovionr ta onuein ond to ypnom B) Na
vroloyiletar 10 euPfadd g mapomdve empdvelnc. o ™V avomapdotacn TV onueiov va
ypnooromOet po doun (struct) g C.

Na wapadobei niektpovika atov didaorovro. usypt v Tetaptn 13 lovviov.
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